
 

Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Congregação do IQ/UFRJ de 2024 – 01/10/2024                                1 de 10 

 

         3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO IQ-UFRJ DE 2024 

      Data: 01/10/2024  (terça-feira) / Horário: 15:00 horas -  Remota 
 

 
PAUTA: 

  1 

Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de 
Magistério Superior, nos códigos de vaga MC116 – Bioquímica e Biologia Sintética 
Aplicada à Indústria e ao Meio Ambiente e MC117 – Química, Bioquímica e Tecnologia de 
Alimentos, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 - Homologação 
Interessado: Departamento de Bioquímica 

2 

Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de 
Magistério Superior, nos códigos de vaga MC118 – Físico-química e MC119 - Físico-
química Experimental, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 - Homologação 
Interessado: Departamento de Físico-química 

3 

Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de 
Magistério Superior, no código de vaga MC120 – Ensino de Química, Edital nº 54 de 30 de 
janeiro de 2024 - Homologação 
Interessada: Direção do Instituto de Química 

4 

Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de 
Magistério Superior, nos códigos de vaga MC121 – Bioanalítica; MC122 – Eletroanalítica e 
MC123 – Química Analítica, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 - Homologação 
Interessado: Departamento de Química Analítica 

5 

Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de 
Magistério Superior, no código de vaga MC124 – Química Orgânica, Edital nº 54 de 30 de 
janeiro de 2024 – Homologação 
Interessado: Departamento de Química Orgânica 

  6 

Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para Professor de 
Magistério Superior, para os códigos de vaga MC116 – Bioquímica e Biologia Sintética 
Aplicada à Indústria e ao Meio Ambiente; MC117 – Química, Bioquímica e Tecnologia de 
Alimentos, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 - Aprovação 
Interessado: Departamento de Bioquímica 

7 

Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para Professor de 
Magistério Superior, para os códigos de vaga MC118 – Físico-química e MC119 - Físico-
química Experimental, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Aprovação 
Interessado: Departamento de Físico-química 

  8 

Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para Professor de 
Magistério Superior, para o código de vaga MC120 – Ensino de Química, Edital nº 54 de 
30 de janeiro de 2024 - Aprovação 
Interessada: Direção do Instituto de Química 

  9 

Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para Professor de 
Magistério Superior, para os códigos de vaga MC121 – Bioanalítica; MC122 – 
Eletroanalítica e MC123 – Química Analítica, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – 
Aprovação 
Interessado: Departamento de Química Analítica 
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 10 

Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para Professor de 
Magistério Superior, para o código de vaga MC124 – Química Orgânica, Edital nº 54 de 30 
de janeiro de 2024 - Aprovação 
Interessado: Departamento de Química Orgânica 
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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA DE 
2024 

 
No primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, reuniu-se 

a Congregação do Instituto de Química da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de forma 

remota, para a sua terceira reunião extraordinária do ano, presidida pelo Diretor do IQ, professor 

Claudio José de Araujo Mota. PRESENTES: Prof. Alexandre Guedes Torres (Chefe do Departamento 

de Bioquímica - DBQ), profa. Marcia Regina Soares da Silva (substituta eventual do Chefe do 

Departamento de Bioquímica - Suplente), prof. Victor de Oliveira Rodrigues (Chefe do 

Departamento de Físico-Química - DFQ), prof. Rodrigo da Silva Bitzer (substituto eventual do Chefe 

do Departamento de Físico-Química - Suplente), profa. Vivian Maria Saez Martínez (Chefe do 

Departamento de Química Analítica - DQA), prof. Roberto de Barros Faria (Chefe do Departamento 

de Química Inorgânica - DQI), profa. Elizabeth Roditi Lachter (Chefe do Departamento de Química 

Orgânica - DQO), profa. Daniella Rodrigues Fernandes Noronha (substituta eventual da Chefe do 

Departamento de Química Orgânica), prof. João Francisco Cajaíba da Silva (Representante dos 

Docentes da Classe E), profa. Denise Maria Guimarães Freire (Representante dos Docentes da 

Classe E), profa. Mônica Ferreira Moreira de Carvalho Cardoso (Representante dos Docentes da 

Classe E), profa. Rosane Aguiar da Silva San Gil (Representante dos Docentes da Classe E), prof. 

Sérgio de Paula Machado (Representante dos Docentes da Classe E), prof. Carlos Alberto da Silva 

Riehl (Representante dos Docentes da Classe D),  prof. Daniel Perrone Moreira (Representante dos 

Docentes da Classe D), prof. Fernando Henrique Cincotto (Representante dos Docentes da Classe 

C), prof. Thiago Custódio dos Santos (Representante Suplente dos Docentes da Classe C), prof. 

David Tabak (Representante da Comunidade Externa) e Rachel de Melo Lima (Assessora da Direção 

- Secretária da Reunião). ORDEM DO DIA: 1) Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição 

no Concurso para Professor de Magistério Superior, nos códigos de vaga MC116 – Bioquímica e 

Biologia Sintética Aplicada à Indústria e ao Meio Ambiente e MC117 – Química, Bioquímica e 

Tecnologia de Alimentos, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Homologação. Interessado: 

Departamento de Bioquímica. Professor Claudio informou que no Concurso MC116 não houve 

nenhum indeferimento de inscrição; todas as inscrições foram homologadas. No Concurso MC117 

houve um indeferimento de inscrição por erro no preenchimento do link do currículo LATTES. A 

candidata recorreu e pode corrigir o link do documento. Outro candidato, que também estava com 

o link do currículo LATTES incorreto, não corrigiu e teve sua inscrição definitivamente não 
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homologada. Total de 1 (uma) inscrição a ser homologada. Professor Claudio informou que 

inicialmente a orientação da Comissão de Concurso era de que a Unidade não deveria homologar 

as inscrições cujos links do currículo LATTES não estivessem corretos; caso o candidato percebesse 

esse equívoco e recorresse com a finalidade de corrigir, aí sim o recurso seria acatado e a correção 

seria aceita com a consequente homologação da inscrição. Professores Sérgio, Carlos Riehl, Faria, 

Elizabeth, Alexandre e Vivian debateram sobre o tema. Professor Claudio expôs em tela:  a página 

eletrônica do Concurso da PR4/UFRJ na qual constam as orientações para que os candidatos 

interponham Recursos e procedam com a correção do currículo LATTES e a mensagem recebida 

pela Coordenação de Concurso direcionando a Unidade sobre o mesmo tema. Professora Elizabeth 

mencionou que no caso do DQO houve a homologação dos candidatos que estavam com o link 

errado do currículo LATTES, por inobservância do Departamento, e a orientação recebida da 

Comissão de Concurso foi a de que a Unidade (Departamento) entrasse em contato com os 

candidatos e solicitasse que eles corrigissem o link incorreto em 3 (três) dias, o que foi feito. Diante 

de toda a discussão sobre o tema, professor Claudio ponderou que a decisão tomada nesse ponto 

deverá ser seguida para os demais pontos de igual teor e expôs em tela todas as planilhas com as 

inscrições dos candidatos: Concursos MC118, MC119, MC120, MC121, MC122, MC123 e MC124. 

Após a discussão, o encaminhamento desse item foi: pelo deferimento dos Recursos. Votos a 

favor: Professores: Claudio, Alexandre, Vitor, Vivian, Elizabeth, Cajaíba, Denise, Rosane, Daniel, 

Tabak; Votos contrários: Professores Faria, Sérgio, Mônica, Riehl e Thiago. Declaração de voto do 

professor Faria: “Contra a homologação dos candidatos que corrigiram os links do Lates”. 

Declaração de voto do professor Sérgio: “Em função das orientações emitidas pela PR-4 serem 

incompatíveis com o edital do concurso e com a Resolução 15/2020 do Consuni, o meu voto é 

contrário a homologação dos candidatos, por entender que uma Pró-Reitoria não pode ultrapassar 

os limites definidos por um edital e por uma resolução do Consuni”. Votado e aprovado por 

maioria. 2) Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de 

Magistério Superior, nos códigos de vaga MC118 – Físico-química e MC119 - Físico-química 

Experimental, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Homologação. Interessado: Departamento 

de Físico-química. No Concurso MC 118 todos homologados; no MC119 houve 4 (quatro) recursos: 

3 (três) candidatos corrigiram o currículo LATTES e 1 (um) não. No total são 3 (três) inscrições a 

serem homologadas. Após a discussão, o encaminhamento desse item foi: pelo deferimento dos 

Recursos. Votos a favor: Professores: Claudio, Alexandre, Vitor, Vivian, Elizabeth, Cajaíba, Denise, 
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Rosane, Daniel, Tabak; Votos contrários: Professores Faria, Sérgio, Mônica, Riehl e Thiago. 

Declaração de voto do professor Faria: “Contra a homologação dos candidatos que corrigiram os 

links do Lates”. Declaração de voto do professor Sérgio: “Em função das orientações emitidas pela 

PR-4 serem incompatíveis com o edital do concurso e com a Resolução 15/2020 do Consuni, o meu 

voto é contrário a homologação dos candidatos, por entender que uma Pró-Reitoria não pode 

ultrapassar os limites definidos por um edital e por uma resolução do Consuni”. Votado e aprovado 

por maioria. 3) Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor 

de Magistério Superior, no código de vaga MC120 – Ensino de Química, Edital nº 54 de 30 de 

janeiro de 2024 – Homologação. Interessada: Direção do Instituto de Química. No Concurso 

MC120 houve 2 (dois) recursos: 1 (um) candidato corrigiu o currículo LATTES e 1(um) não corrigiu. 

Total de 1 (uma) inscrição a ser homologada. Após a discussão, o encaminhamento desse item foi: 

pelo deferimento dos Recursos. Votos a favor: Professores: Claudio, Alexandre, Vitor, Vivian, 

Elizabeth, Cajaíba, Denise, Rosane, Daniel, Tabak; Votos contrários: Professores Faria, Sérgio, 

Mônica, Riehl e Thiago. Declaração de voto do professor Faria: “Contra a homologação dos 

candidatos que corrigiram os links do Lates”. Declaração de voto do professor Sérgio: “Em função 

das orientações emitidas pela PR-4 serem incompatíveis com o edital do concurso e com a 

Resolução 15/2020 do Consuni, o meu voto é contrário a homologação dos candidatos, por 

entender que uma Pró-Reitoria não pode ultrapassar os limites definidos por um edital e por uma 

resolução do Consuni”. Votado e aprovado por maioria. 4) Resultado do(s) Recurso(s) recebido(s) 

para inscrição no Concurso para Professor de Magistério Superior, nos códigos de vaga MC121 – 

Bioanalítica; MC122 – Eletroanalítica e MC123 – Química Analítica, Edital nº 54 de 30 de janeiro 

de 2024 – Homologação. Interessado: Departamento de Química Analítica. No Concurso MC121 

houve 1 (um) recurso e 1 (uma) correção do currículo. Total de 1 (uma) inscrição a ser homologada; 

no Concurso MC122 houve 2 (dois) recursos e 1 (um) candidato procedeu com a correção do 

currículo. Total de 1 (uma) inscrição a ser homologada; MC123 houve 2 (dois) recursos e 1 (uma) 

correção do currículo. Total de 1 (uma) inscrição a ser homologada. Após a discussão, o 

encaminhamento desse item foi: pelo deferimento dos Recursos. Votos a favor: Professores: 

Claudio, Alexandre, Vitor, Vivian, Elizabeth, Cajaíba, Denise, Rosane, Daniel, Tabak; Votos 

contrários: Professores Faria, Sérgio, Mônica, Riehl e Thiago. Declaração de voto do professor 

Faria: “Contra a homologação dos candidatos que corrigiram os links do Lates”. Declaração de 

voto do professor Sérgio: “Em função das orientações emitidas pela PR-4 serem incompatíveis com 
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o edital do concurso e com a Resolução 15/2020 do Consuni, o meu voto é contrário a homologação 

dos candidatos, por entender que uma Pró-Reitoria não pode ultrapassar os limites definidos por 

um edital e por uma resolução do Consuni”. Votado e aprovado por maioria. 5) Resultado do(s) 

Recurso(s) recebido(s) para inscrição no Concurso para Professor de Magistério Superior, no 

código de vaga MC124 – Química Orgânica, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Homologação. 

Interessado: Departamento de Química Orgânica. Professora Elizabeth explicou que no DQO 

houve a homologação da inscrição de todos os candidatos, inclusive dos que estavam com o link 

errado do currículo LATTES (três inscrições no total), por inobservância do Departamento, e a 

orientação recebida da Comissão de Concurso foi a de que a Unidade (Departamento) entrasse 

em contato com os candidatos e solicitasse que eles corrigissem o link incorreto em 3 (três) dias, 

o que foi feito. Após a discussão, o seguinte encaminhamento foi feito pelo professor Claudio: pelo 

deferimento (ratificação) das 3 (três) inscrições que já tinham sido homologadas com o link do 

currículo LATTES incorreto, mas que os candidatos, após serem comunicados pelo DQO, 

procederam com a correção do link. Votado e homologado por unanimidade. 6) Composição da 

Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para Professor de Magistério Superior, para os 

códigos de vaga MC116 – Bioquímica e Biologia Sintética Aplicada à Indústria e ao Meio 

Ambiente; MC117 – Química, Bioquímica e Tecnologia de Alimentos, Edital nº 54 de 30 de janeiro 

de 2024 – Aprovação. Interessado: Departamento de Bioquímica. O professor Claudio apresentou 

em tela a formação da Comissão Julgadora do Concurso MC116, que é constituída pelos seguintes 

Membros: Titulares internos – UFRJ: Elis Cristina Araújo Eleuthério – DBQ/IQ– Presidente; Lucy 

Seldin – Instituto de Microbiologia; Suplentes internos – UFRJ: Debora Foguel – Instituto de 

Bioquímica Médica, Adriana Silva Hemerly – Instituto de Bioquímica Médica; Titulares externos: 

Andreas Karoly Gombert, UNICAMP, José Gregório Cabrera Gomez, USP, Odir Dellagostin, UFPEL; 

Suplentes externos: Helena Carla Castro Cardoso de Almeida, UFF, Lucymara Fassarella Agnez 

Lima, UFRN, Antônio Carlos Augusto da Costa, UERJ. As etapas do Cronograma estão previstas para 

acontecer entre o dia 3 (três) ao dia 14 (catorze) de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco). Não houve discussão. O professor Claudio apresentou em tela a formação da Comissão 

Julgadora do Concurso MC117, que é constituída pelos seguintes Membros: Titular interno – 

UFRJ: Anderson de Sá Pinheiro, DBQ/IQ; Suplente interno – UFRJ: Fábio Cesar Nogueira, DBQ/IQ; 

Titulares externos: Egberto Moura, UERJ, Carmen Trindade, USP, Márcia Cristina Teixeira Ribeiro 

Vidigal, UFV, Jane Mara Block, UFSC; Suplentes externos: Hernan Terenzi, UFSC, Evandro Leite de 
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Souza, UFPB. As etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre o dia 10 (dez) ao dia 

26 (vinte e seis) de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Não houve discussão. Votado 

e aprovado por unanimidade. 7) Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso 

para Professor de Magistério Superior, para os códigos de vaga MC118 – Físico-química e MC119 

- Físico-química Experimental, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Aprovação. Interessado: 

Departamento de Físico-química. O professor Claudio apresentou em tela a formação da 

Comissão Julgadora do Concurso MC118, que é constituída pelos seguintes Membros: Membros 

Titulares: Regina Sousa da Silva (Presidente) - Professora Associada/IQ/UFRJ, Antônio Carlos 

Fontes dos Santos - Professor Titular/IF/UFRJ, Elizete Ventura do Monte - Professora 

Associada/Departamento de Química/Universidade Federal da Paraíba, Alexandre Amaral Leitão - 

Professor Titular/Departamento de Química/Universidade Federal de Juiz de Fora, Márcio Soares 

Pereira - Professor Associado/Departamento de Química/UFRRJ; Membros Suplentes: Cristian 

Follmer - Professor Associado/IQ/UFRJ, Mauro dos Santos de Carvalho - Professor 

Associado/IQ/UFRJ, Márcio José Estillac de Mello Cardoso - Professor Associado/IQ/UFRJ, Glauco 

Favilla Bauerfeldt - Professor Associado/IQ/UFRRJ, Luciano Tavares da Costa - Professor Associado 

Departamento de Química/UFF, Marcelo Hawrylak Herbst - Professor Titular/Departamento de 

Química/UFRRJ, Clarissa Oliveira da Silva - Professora Titular/Departamento de Química/UFRRJ. As 

etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre o dia 10 (dez) ao dia 24 (vinte e 

quatro) de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Não houve discussão. O professor 

Claudio apresentou em tela a formação da Comissão Julgadora do Concurso MC119, que é 

constituída pelos seguintes Membros: Membros Titulares: Marco Antônio Chaer do Nascimento 

(Presidente) - Professor Titular aposentado/IQ/UFRJ, Célia Regina Sousa da Silva - Professora 

Associada/IQ/UFRJ, André Silva Pimentel - Professor Associado/Departamento de 

Química/Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro, Márcio Soares Pereira - Professor 

Associado/IQ/UFRRJ, Glauco Favilla Bauerfeldt - Professor Associado/Departamento de 

Química/UFRRJ; Membros Suplentes: Thiago Messias Cardozo - Professor Associado/IQ/UFRJ, 

Eduardo Chaves Montenegro - Professor Titular/IF/UFRJ, Marcelo Hawrylak Herbst - Professor 

Titular/Departamento de Química/UFRRJ, Luciano Tavares da Costa - Professor Associado/ 

Departamento de Química/UFF. As etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre o 

dia 02 (dois) ao dia 12 (doze) de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Não houve 

discussão. Votado e aprovado por unanimidade. 8) Composição da Comissão Julgadora e 



 

Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Congregação do IQ/UFRJ de 2024 – 01/10/2024                                8 de 10 

 

Cronograma do Concurso para Professor de Magistério Superior, para o código de vaga MC120 

– Ensino de Química, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Aprovação. Interessada: Direção do 

Instituto de Química. O professor Claudio apresentou em tela a formação da Comissão Julgadora 

do Concurso MC120, que é constituída pelos seguintes Membros: Membros titulares: Júlio Carlos 

Afonso (presidente) – IQ/UFRJ (Professor Titular); Bárbara Vasconcellos da Silva – IQ/UFRJ 

(Professora Associada); José Ribeiro Gregório – IQ/UFRGS (Professor Titular); Ana Cristina Facundo 

de Brito Pontes – IQ/UFRN (Professora Associada); José Guilherme da Silva Lopes – ICE/UFJF 

(Professor Associado); Membros suplentes: Graciela Arbilla de Klachquin – IQ/UFRJ (Professora 

Titular); Lígia Maria Mendonça Vieira – ICEx/UFF (Professora Adjunta). As etapas do Cronograma 

estão previstas para acontecer entre o dia 25 (vinte e cinco) de novembro ao dia 11 (onze) de 

dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Não houve discussão. Votado e aprovado 

por unanimidade. 9) Composição da Comissão Julgadora e Cronograma do Concurso para 

Professor de Magistério Superior, para os códigos de vaga MC121 – Bioanalítica; MC122 – 

Eletroanalítica e MC123 – Química Analítica, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Aprovação. 

Interessado: Departamento de Química Analítica. O professor Claudio apresentou em tela a 

formação da Comissão Julgadora do Concurso MC121, que é constituída pelos seguintes 

Membros: Membros internos: Cláudio Cerqueira Lopes – Professor Titular (Presidente); Mônica 

Ferreira Moreira Carvalho Cardoso – Professora Titular (Membro), Rosangela Sabbatini Capella 

Lopes – Professora Titular (Suplente 1), Ivaldo Itabaiana Júnior – Professor Adjunto IV (Suplente 

2), Membros externos: Marcone Augusto Leal de Oliveira – Professor Titular – Bolsista PQ CNPq 

nível 1D, Membro do INCT de Bioanalítica (Membro), Silvia Maria Sella – Professor Titular – Já 

orientou Tese em bioanalítica, experiência em química analítica, já participou de banca de 

concurso no DQA (Membro), Jose Marcus de Oliveira Godoy – Professor Titular – Bolsista de 

Produtividade em Pesquisa do CNPq - Nível 1B (Membro), Cristina Maria Barra – Professor 

Associado IV – experiência em química analítica, já participou de banca de concurso no DQA 

(Suplente 1), Silvana Vianna Rodrigues – Professor Titular – experiência em química analítica 

(Suplente 2), Deborah Vargas Cesar - Professora Associada – experiência em química analítica 

(Suplente 3). As etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre o dia 25 (vinte e cinco) 

de novembro ao dia 03 (três) de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Não houve 

discussão. O professor Claudio apresentou em tela a formação da Comissão Julgadora do 

Concurso MC122, que é constituída pelos seguintes Membros: Membros internos: Júlio Carlos 
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Afonso – Professor Titular/IQ-DQA (Presidente), Roberto Salgado Amado/IQ-DQI, Ladimir José de 

Carvalho – Professor associado/EQ-DPI – Suplente; Membros externos: César Ricardo Teixeira 

Tarley – UEL, Membro, Josino Costa Moreira – FIOCRUZ, Membro; Denise Lowinsohn - UFJF, 

Membro; Lilian Ferreira de Senna – UERJ, Suplente 1; Carlos A Martínez-Huitle - UFRN, Suplente 2; 

Eric de Souza Gil - UFG, Suplente 3; Sherlan Guimarães Lemos - UFPB, Suplente 4; Daiane Dias - 

UFSM, Suplente 4. As etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre o dia 02 (dois) 

ao dia 13 (treze) de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Não houve discussão. O 

professor Claudio apresentou em tela a formação da Comissão Julgadora do Concurso MC123, 

que é constituída pelos seguintes Membros: Membros internos: Mônica Costa Padilha – 

Professora Associada/IQ-DQA (Presidente), Roberto de Barros Faria - Professor Titular/IQ-DQI, 

Membro; Rosane Aguiar da Silva San Gil – Professora Titular/IQ-DQO, Suplente 1, Carlos Alberto 

da Silva Riehl – Professor Associado/IQ-DQA, Suplente 2; Membros externos: Monica Regina da 

Costa Marques Calderari – Professora Titular/UERJ, Membro, Anderson Schwingel Ribeiro – 

Professor Titular/UFPel, Membro, Jose Marcus de Oliveira Godoy – Professor Titular/PUC-Rio, 

Membro, Waleska Giannini Pereira da Silva – Professora Associada/UFRRJ, Suplente 1, Deborah 

Vargas Cesar - Professora Associada/UERJ, Suplente 2, Bernadete Ferraz Spisso – 

Pesquisadora/Fiocruz, Suplente 3. As etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre 

o dia 10 (dez) ao dia 19 (dezenove) de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Não houve 

discussão. Votado e aprovado por unanimidade. 10) Composição da Comissão Julgadora e 

Cronograma do Concurso para Professor de Magistério Superior, para o código de vaga MC124 

– Química Orgânica, Edital nº 54 de 30 de janeiro de 2024 – Aprovação. Interessado: 

Departamento de Química Orgânica. O professor Claudio apresentou em tela a formação da 

Comissão Julgadora do Concurso MC124, que é constituída pelos seguintes Membros: Membros 

UFRJ: Alessandro Bolis Costa Simas (IPPN/ UFRJ), como presidente da banca de avaliação, Ivana 

Correa Ramos Leal (FF/ UFRJ), Suplentes UFRJ: Luzineide Wanderley Tinoco (IPPN/ UFRJ); Gilda 

Guimarães Leitão (IPPN/ UFRJ). Membros Externos: Ayres Guimarães Dias (UERJ); Sérgio Pinheiro 

(UFF); Valdir Florêncio da Veiga Junior (IME); Suplentes Externos:  Nakédia Maysa Freitas Carvalho 

(UERJ); Sérgio Luis Cardoso (UENF); Alessandra Leda Valverde (UFF); Luis Fernando Cappa de 

Oliveira (UFJF). As etapas do Cronograma estão previstas para acontecer entre o dia 10 (dez) ao 

dia 28 (vinte e oito) de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Não houve discussão. 

Votado e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a Sessão às 
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dezessete horas e vinte e cinco minutos, e, para constar, eu, Rachel de Melo Lima, lavrei a presente 

Ata que vai por mim assinada e visada pelo Diretor, professor Claudio José de Araujo Mota. 

 

 

                     Rachel de Melo Lima                                         Claudio José de Araujo Mota 
                              Secretária                                                                         Diretor 
 
 


